



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Оренбургской области по сообщению СМИ о возгорании муниципального пассажирского автобуса, в результате которого пострадали пассажиры, возбуждено уголовное дело



Утром 8 февраля 2019 года около дома № 13 по улице Строителей города Ясного Ясненского городского округа, на проезжей части автодороги, произошло возгорание пассажирского автобуса ПАЗ-32054, находящегося на праве оперативного управления в муниципальном унитарном предприятии «Пассажирское автотранспортное предприятие». В результате водитель и двое пассажиров автобуса получили телесные повреждения и были доставлены в больницу. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по результатам мониторинга СМИ и проведенной доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Марта 2019

Адрес страницы: <http://oren.sledcom.ru/news/item/1310587>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
